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  ZPRAVODAJ 
Ostroměř, Domoslavice,  

Nové Smrkovice, Sylvárův Újezd 
 

č.: 11. - 12.      ročník: 54         rok: 2025        cena: 10,- Kč 

web: www.ostromer.cz                                                e-mail: mks.ostromer@centrum.cz  
 

Ať starý rok všechno, 
co je špatné, odnese 
a nový rok vám jen 
zdraví, štěstí a radosti 
přinese.  
 

PF 2026 
 

MKS Ostroměř 
 

 

Usnesení z 10. veřejného zasedání Zastupitelstva obce  
Ostroměř konaného dne 17. 12. 2025 
 

Zastupitelstvo obce Ostroměř po projednání schvaluje:  
1) Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání.  
2) Jmenování ověřovatelů zápisu pana Dominika Vojtíška a Michala Kazdu.  
3) Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací Vodovod Ostroměř. 
4) Střednědobý výhled rozpočtu obce Ostroměř do roku 2030. 
5) Rozpočtové provizorium na začátek roku 2026. 

Rozpočtové provizorium na zač. roku 2026. Pravidla rozpočtového provizoria s tím, že budou hrazeny 
pouze nejnutnější výdaje k udržení chodu obce a závazky z již, v předchozím období, uzavřených 
smluvních vztahů a nebudou uzavírány žádné nové smluvní vztahy. Podrobná pravidla jsou uvedena 
na webových stránkách obce. 

6) Smlouvu o bezúplatném převodu nemovitých věcí z vlastnictví České republiky a z práva hospodařit 
pro lesy České republiky, s.p. a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. 

7) Cenu vodného pro rok 2026 ve výši 54,- Kč/m3. 
8) Cenu stočného pro tlakovou kanalizaci pro rok 2026 pro objekty napojené na kanalizaci Ostroměř – 

kanalizace 2. etapa – tlaková je 54,06 Kč/m3, vychází se z kalkulace VOS, a.s. Jičín. 
9) Převod zisku na majetkovém účtu u České spořitelny č. 1009068577 do investované částky. 
10) Poskytnutí daru na nájem lékárně Magistra a.s. ve výši 40.000,-Kč. 
11) Územní příspěvek MAS Podchlumí ve výši 10,- Kč na obyvatele a rok a příspěvek na realizaci projektu 

MAP V. dle počtu žáků k 30. 9. 2025 a pověření starostu obce k podpisu smlouvy. 
12) Darovací smlouvu mezi Základní školou Eduarda Štorcha a mateřskou školou Ostroměř a panem 

Mgr. Alešem Fikarem. 
13) Výši odměn pro neuvolněné zastupitele od 1.1.2026. Výše odměny bude stanovena dle zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, výše odměny se vypočítá – základna, která je 
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uvedena ve sbírce zákonů krát koeficient pro funkci neuvolněného člena zastupitelstva. Koeficient je 
stanoven v příloze výše uvedeného zákona o obcích. Odměna velitele JSDH Ostroměř bude ve stejné 
výši jako předseda výboru neuvolněného člena zastupitelstva.  

14) Rozpočtové opatření č. 8/2025. 
15) Podání žádosti na rekonstrukci technického vybavení školní jídelny z Programu obnovy venkova. 
 

Jaroslav Tomeš, starosta obce       Martin Vojtíšek, místostarosta obce 
 

 

KŘÍŽE V NAŠICH OBCÍCH 
 

Kříže patří mezi nejčastější památky na vesnicích, ve městech, krajině, u kostelů, hradů a zámků, cest, 
alejích atd. Mají všelijakou velikost, od malých až po velké monumentální, jsou jednoduché, bohatě zdo-
bené, kamenné (v našem kraji především z pískovce), v kombinaci s kovem (kamenný podstavec a kovový 
kříž většinou s Ježišem Kristem), chráněnné ohrádkami (dřevěnnými, kovovými), živými ploty, stromy (lí-
pami, javory), bez nápisů, s nápisy (verčše evangelia, jména lidí, kteří nechali kříž zhotovit, letopočty usa-
zení, renovace, jména kameníků, písmena IHS, INRI), reliéfy svatých, atd. V Ostroměři a přilehlých obcích 
pár křížů nalezneme. O jednotlivých křížích někdy příště. 

Jiří Rejl 

  
Kříž na Chloumkách a v Chodovicích 

 

PAMÁTNÉ STROMY V NAŠICH OBCÍCH? 
 

Zákon č.114/92 Sb. O ochraně přírody a krajiny definuje památný strom takto: mimořádně významné 
stromy, jejich skupiny a stromořadí lze vyhlásit rozhodnutím orgánu ochrany přírody za památné stromy 
(PS). 
Určitě každý z vás nějaký památný strom viděl, rostou na náměstích, u kostelů, na nádvoří hradů a zámků, 
v parcích, na hrázích rybníků, u cest, ve volné krajině. Památná lípa roste v nedalekých Holovousích. Jak 
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jsou na tom naše obce? Tady by se památný strom 
nenašel, nebo alespoň nějaký kandidát? Samozřejmě že 
ano. Většina Ostroměřáků ví o tzv. turistickém dubu, 
obvod kmene má 450 cm. Nachází se v Nádražní ulici 
naproti nádražní budově na začátku naučné stezky 
Eduarda Štorcha. V rámci okresu Jičín se jedná 
o ojedinělý exemplář druhu ve velmi dobrém 
zdravotním stavu. Dub je součásti aleje stromů, která je 
pozůstatkem po staré cestě, doba vysazení cca před 
150 lety.  
Dalším kandidátem je tzv. sokolská lípa, obvod jejího 
kmene je 270 cm. Roste v ulici T.G. Masaryka před 
budovou sokolovny Sokola Ostroměř, jde o památeční 
lípu, která byla vysazena na počest sokolského hnutí. 
V okr. Jičín máme několik lip v kategorii PS, ale žádná 
z nich nemá spojitost se sokolským hnutím.  
Při procházkách po Mlázovickém Chlumu si nemůžeme 
nevšimnout Hrozného buku, obvod kmene 320 cm. 
Roste v nadmořské výšce cca 395 m n. m. na křižovatce 
lesních cest na okraji značené turistické cesty (modrá 
značka). V tomto místě byl v minulosti zavražděn kame-
ník, který se s výplatou vracel domů. Na území okr. Jičín 
se mnoho památných buků nenachází, k žádnému z památných se nevztahuje příběh. 
Kandidátů na PS bychom našli určitě více. Necháme se překvapit, jestli orgán ochrany přírody, kterým je 
MěÚ Hořice, nechá nějaký památný strom na území katastrů našich obcí vyhlásit. 

Jiří Rejl 

  
Lípa před sokolovnou Sokola Ostroměř a Hrozný buk na hřebenové cestě na Mlázovickém chlumu 

 
Lípa v Nádražní ulici 
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ZPRÁVY ZE ŠKOLKY, ŠKOLY A DRUŽINY 
 

DEVÁŤÁCI A OSMÁCI VYHRÁLI VE WOCABEE 
Obě třídy se zapojily do sedmého ročníku sou-
těže Jazykový WocaBee šampionát. Soutěž probíhá 
pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělo-
výchovy. Soutěží se online v aplikaci na učení sloví-
ček. V ní se žáci učí novou slovní zásobu včetně vý-
slovnosti moderním a velmi efektivním způsobem. 
V soutěži se hodnotí usilovnost žáků při učení cizích 
jazyků, měřená počtem bodů získaných za procvičo-
vání slovíček. Třídy v šampionátu soutěží jako tým, 
takže se v jazycích zlepšují skutečně všichni žáci. 
Čím početnější třída, tím náročnější cesta k vý-
sledku. Ale ani to deváťáky (17 žáků) a osmáky 
(22 žáků) neodradilo. Z okresního kola si odnesli 
deváťáci zlato a osmáci stříbro. 
Neztratili se ani v krajském kole, ve kterém získali deváťáci 2. místo a osmákům patřil bronz. 
Gratulujeme našim šampionům. 

Lada Nekulová a Šárka Pšeničková 
 

  
 

NOVOBYDŽOVSKÁ KLÁVESNICE 
Jako každý rok se nejrychlejší a nejpřesnější 
písaři ze školy pokusili vyhrát v talentové 
soutěži v psaní na klávesnici Novobydžovská 
klávesnice. Letos školu reprezentovala Nela 
Jedličková ze 7. třídy, Markéta Křepelová 
z 9. třídy a tři osmáci – Jitka Zhoufová, Anička 
Pham a Jonáš Zapala. Opět se jim dařilo.  
V 30minutové postupové soutěži v ovládání 
klávesnice získala 2. místo Jitka, 3. místo 
Markéta, 4. skončila Anička a 5. Jonáš. Ani 
Nela se s 14. místem mezi 45 soutěžícími ne-
ztratila. V mezičase si soutěžící vyzkoušeli 
opravu rozbité klávesnice a Ekonomický kvíz. 
Všechny překvapila nově zařazená soutěž Re-
tro minutka, ve které se psalo na starých 
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elektrických strojích. Bezkonkurenčně vyhrála Markéta Křepelová, která podala lepší výkon než všichni ze 
základních i středních škol. Dařilo se i Jonášovi, který skončil na 3. místě.  
Gratulujeme. 

Lada Nekulová a Štěpánka Svobodová 
 

17. LISTOPAD VE 3.B 
Ve třídě 3. B jsme tento týden prožili ve znamení Sametové revoluce. Povídali jsme si, prohlíželi fotografie, 
přemýšleli a sdíleli vzpomínky rodičů i prarodičů. Hodně jsme pracovali s časovou osou. Připomněli jsme 
si vznik samostatného Československého státu, vyprávěli si i o Svátku studentů z počátku druhé světové 
války, který je propojený právě se Sametovou revolucí. Jedna žákyně dokonce přinesla mapu starou téměř 
sto let, kde jsme si ukazovali, jak vypadalo Československo 9 let po svém vzniku.  

Jana Horáková 
 

  
 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU V OSTROMĚŘI 
I letos se učitelé a žáci naší 
školy podíleli na programu 
společného rozsvícení vánoč-
ního stromu v Ostroměři. 
První adventní neděli vystou-
pily předškolní děti z mateř-
ské školy s básničkou Bílá ba-
rva zimní je, písničkou Zima 
začíná a s písničkou Tenhle 
song vánoční. Doprovázely je 
paní učitelky Lenka Kopicová 
a Zuzana Bursová.  
Děti navštěvující kroužek Just 
Dance předvedly dva tance, 
které nacvičily s paní učitel-
kou Kateřinou Kulichovou. Pá-
ťáci zahráli vánoční hříčku Místo pod střechou secvičenou s paní učitelkou Vladimírou Vondráčkovou. Zá-
věr tradičně ozdobilo vystoupení pěveckého sboru pod vedením paní učitelky Miroslavy Krejčové. Celým 
programem nás provázel trojlístek páťačky Evči a sedmáků Natky a Sama. 
Všem děkujeme za přípravu, realizaci a úžasná vystoupení, která zpříjemnila první adventní neděli a navo-
dila klidnou předvánoční atmosféru všem přítomným.  

Vladimíra Vondráčková 
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VÁNOCE NA ZÁMKU 
Ve středu po třetí hodině se obě třetí třídy a druháci vydali objednaným autobusem na vánočně vyzdobený 
zámek Hrádek u Nechanic. Na zámku jsme se rozdělili do dvou skupin a postupně si prohlédli krásně vy-
zdobené zámecké komnaty. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavostí o adventu a vánočních zvycích, jak z mi-
nulosti, tak i z těch, které se dodržují dodnes. Během prohlídky zaznělo hodně zvídavých otázek, na které 
nám paní průvodkyně trpělivě odpovídaly. 
Mnohé děti jen trochu litovaly, že vánoční cukroví bylo pouze jako výzdoba a nedalo se ochutnat. Na závěr 
si pak všichni mohli koupit drobnou památku, aby jim na tento předvánoční výlet zůstala hezká vzpomínka. 

Jana Horáková 

  
 
NÁVŠTĚVA POLICIE ČR – PREVENTIVNÍ PŘEDNÁŠKA PRO 6. A A 6. B 
Ve středu 26. listopadu zavítal na naši školu příslušník Policie České republiky, aby žákům šestých tříd 
přednášel v rámci preventivního programu. Tématem byla trestní odpovědnost mladistvých a také kyber-
šikana, tedy problematika, která je v dnešní době velmi aktuální.  
Během první a druhé 
vyučovací hodiny pro-
běhla beseda v 6. B. Po-
licista žákům vysvětlil, 
jaká pravidla platí pro 
mladistvé v souvislosti 
s trestněprávní odpo-
vědností, a upozornil 
na to, že i děti mohou 
nést následky za své 
chování. Zároveň žáky 
seznámil s konkrétními 
příklady z praxe, na kte-
rých si mohli snadno 
uvědomit, jak vážné 
důsledky může ne-
vhodné jednání mít.  
Třetí a čtvrtou hodinu 
pokračoval program v 6. A. Zde se děti aktivně zapojovaly do diskuse a kladly mnoho dotazů.  
Žáci odcházeli z besedy obohaceni o nové poznatky a s vědomím, že každý je zodpovědný za své jednání 
– jak v reálném životě, tak v tom virtuálním. Děkujeme Policii ČR za přínosnou návštěvu. 

Darja Peki 
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NOVÉ POMŮCKY VE ŠKOLE ZPESTŘUJÍ VÝUKU 
Naší školu nově zdobí krásné výukové pomůcky, které mají žákům usnadnit učení a zároveň jim zpříjemnit 
pobyt ve škole. Na schodech a v druhé hale byly nalepeny kvalitní, přehledné obrázky, které budou využí-
vány v hodinách i o přestávkách. 
Žáci si zde mohou procvičovat abecedu, slovní druhy, měsíce v českém jazyce i v angličtině. Hned za vstu-
pem do školy najdeme přehled pravidel slušného chování, abychom si všichni připomněli, jak se ve škole 
chovat, a cítili se tu dobře. 
Už první školní den se nové pomůcky osvědčily. Žáci si podle abecedy vymýšleli drobné hry – skákali po 
písmenech, ve dvojicích vyjmenovávali zvířata začínající na dané písmeno a zkoušeli další aktivity. Ukázalo 
se, že jedna malá přestávka na celou abecedu zdaleka nestačí. 
Věříme, že nové vizuální pomůcky budou žáky motivovat k dalšímu poznávání, aktivnímu učení i ohledu-
plnému chování ve škole. 

Jan Horáková 

  
 

LISTOPAD VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ A V KLUBU 
Měsíc listopad byl plný tvoření, zábavy i prvních zimních radovánek. Na začátku měsíce děti netrpělivě 
vyhlížely svatého Martina, v rámci příprav na blížící se advent vyráběly ozdoby na vánoční stromečky do 
obce k bytovkám. Ke konci listopadu jsme se konečně dočkali první sněhové nadílky. Děti byly nadšené – 
hned jsme vyrazili ven a užili si čerstvý sníh. Některé děti stavěly sněhuláky a sněhové vesničky, jiné se 
koulovaly nebo tvořily anděly do čerstvého sněhu.  
Školní jídelna si připravila speciální tematické menu inspirované Indonésií, a tak měl školní klub jasný úkol 
– vytvořit dekorace na toto exotické téma. Děti se s chutí pustily do tvoření a výsledky ozdobily prostory 
jídelny. Společně jsme si také ukázali mapu Indonésie, povídali si o jejím náboženském složení a podívali 
se na krátký dokument o této zajímavé a vzdálené části světa. 

Vychovatelky 
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LISTOPAD VE ŠKOLCE 
1. třída 
Začátek měsíce listopadu se nesl v duchu padajícího listí, do kterého si děti rády chodily hrát. Pojmenovali 
jsme spousty stromů, už víme, že listnaté stromy opadávají, ale jehličnaté ne. Také jsme navštívili místní 
divadlo Matěj, kde na nás čekala pohádka o Lesním duchovi. 
Další týden nás navštívila muzikoterapie, kterou jsme si společně hodně užili. Také jsme přivítali sv. Mar-
tina na bílém koni. Všichni jsme si osedlali svého koníka a na Martina jsme si zkusili zahrát. Dokonce nám 
ve třídě i sněžilo. 
„Ťuky, ťuky, zima vchází do chalupy” Třetí týden se nám ukázaly první mrazíky a vločky. S dětmi jsme 
zkoumali, jaký je led, co se z něj stane v teple. Do ledové kuličky se nám ztratili kamarádi, které jsme 

pomocí teplé vody museli zachránit, ale nebojte, dobře to dopadlo 🙂 
Poslední týden v tomto měsíci nás přivítal krásným bílým sněhem.Ss dětmi jsme toho využili a šli ven si ho 
užít. Postavili jsme sněhuláky, kouluvali se, dělali andílky a moc si to užívali. Také nás v tomto týdnu na-
vštívil „trenér do školky”, který s námi cvičil a bylo to prima. Další den následovalo vánoční focení, dětem 
to moc slušelo.  
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2. třída 
Během listopadu jsme se s dětmi podí-
vali do kouzelného světa pohádek. Po-
vídali si o známých příbězích, hráli 
scénky, tvořili pohádkové postavy, zpí-
vali a tančili jako na královském bále. 
Poté jsme se ponořili do svatomartin-
ského týdne. Děti si poslechly a prožily 
Martinův příběh o pomoci druhým 
a společně přemýšlely o tom, jak mo-
hou být laskavé v každodenním životě. 
V rámci tvoření si děti suchým paste-
lem vyrobily podkovy, pekly svatomar-
tinské rohlíčky a učily se krátkou píseň 
o svatém Martinovi. Také nás ve školce 
navštívila muzikoterapeutka, která dě-
tem nabídla uklidňující i hravé hudební 
zážitky. 
Dalším tématem byla roční období 
a následně první zimní kouzla. Děti po-
zorovaly změny v přírodě, tvořily ko-
láže oblíbeného ročního období a na-
konec „cestovaly“ celým rokem. V zim-
ním týdnu děti s paní “Zimou” zkou-
maly sníh a led, dramatizovaly příběh 
vločky, pomocí štětce a vodových ba-
rev tvořily zimní krajiny, sportovaly s “trenérem do školky” a venku si postavily prvního sněhuláka. Celý 
čas provázela radost, nadšení a zvídavost. 
 
3. třída 
Měsíc listopad jsme zahájili návštěvou divadla Matěj, 
kde si děti představení vždy velmi užijí. Povídali jsme 
si o sv. Martinovi a děti si vyzkoušely různé aktivity 
s tímto tématem spojené. Navštívila nás lektorka 
Laďka s muzikoterapií. Děti mají velmi rády hudbu, 
takže tento program si vždy velice vychutnají. Rády se 
zapojují a vyzkouší různé hudební nástroje. 
V listopadu nás také navštívila paní učitelka Vondráč-
ková ze ZŠ. Děti jí předvedly, jak pracují a co se učí. 
Nakonec si udělali i společné aktivity na koberci. V ná-
sledujícím týdnu jsme s dětmi navštívili 1. třídy ZŠ. 
Předškoláci si vyzkoušeli, jaké to bude, až usednou do 
školních lavic. 
O předposledním listopadovém víkendu vystoupili 
předškoláci v sokolovně pro seniory. Vystoupení se 
velice povedlo a děti si ho i přes úvodní nervozitu 
užily. Děti si také skvěle zacvičily s projektem “Trenér 
do školky”. Listopad jsme zakončili vánočním focením, 
které v naší školce každoročně probíhá.   
 
 



Strana 10 

 
 

 
 



Strana 11 

TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ TVOŘENÍ 
I v letošním roce klub žen uspořádal tradiční předvá-
noční tvoření. Sešli jsme se v zasedací místnosti na 
obecním úřadě v pondělí 24. listopadu. Atmosféru 
dotvářela příjemná vůně čaje a vánočního cukroví. 
Tentokrát se vyráběly závěsné vánoční stromečky, 
které připravila Dana Hermochová. Na připravený 
korpus se navazovaly zvonečky, mašličky a další 
ozdůbky. Nakonec se připevnila hvězda i řetěz a ho-
tové stromečky jsme vyfotili. Netradiční dekorace 
teď zdobí ostroměřské domácnosti. 

Lada Nekulová 

   
 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
ŽIVOTNÍ VÝROČÍ NA MĚSÍC LISTOPAD 
Šepsová Marie  Ostroměř    97 let 
Hyršlová Libuše  Ostroměř   96 let 
Johnová Jana   Ostroměř   87 let 
Ježek Jan    Ostroměř   86 let 
Novotná Věra   Ostroměř   85 let 
Novák Josef   Domoslavice  82 let 
Šourek Stanislav  Ostroměř   81 let 
Pospíšil Vladimír  Domoslavice  75 let 
Stránský Jiří   Ostroměř   75 let 
Grosman Zdeněk  Ostroměř   70 let 
Polák Jiří     Ostroměř   70 let 
Holec František  Nové Smrkovice 70 let

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ NA MĚSÍC PROSINEC 
Straková Marie  Ostroměř  94 let 
Křovina Jaroslav  Ostroměř  87 let  
Cinkáč Michal   Ostroměř  81 let 
Vacková Ivana   Ostroměř  70 let 
Baleková Eva   Ostroměř  70 let 
Bílek Bohumil   Ostroměř  70 let 
Šafková Zdeňka  Ostroměř  70 let 
Šeps Pavel    Ostroměř  70 let 

 
 

 
Kdo z oslavenců v příštích měsících nemá zájem, aby jeho věk byl zveřejněn, musí to nahlásit u paní Hany 
Němečkové v obecní knihovně. 
 

 
Doba adventní i vánoční je spojena s tradicemi. V neděli 21. prosince 2025 proběhl tradiční vánoční 
koncert v místní kapli Nejsvětější Trojice. Zazněly vánoční písně a koledy v podání Báry Muchové a Petra 
Němečka. Vánoční koledy přednesli Bára a Agáta Čermákovy a Bártík Šeps. 
Příjemnou vánoční atmosféru dotvářelo svařené víno a vánoční cukroví. 
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SVOZ ODPADU 2026 – popelnici uchystat den předem 
Středa  7. 1. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  9. 1. PLASTY 

Úterý  13. 1. PAPÍR 

Středa  21. 1. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  23. 1. PLASTY 

Středa 4. 2. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  6. 2. PLASTY 

Úterý  10. 2. PAPÍR 

Středa  18. 2. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  20. 2. PLASTY 

Středa  4. 3. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  6. 3. PLASTY 

Úterý  10. 3. PAPÍR 

Středa  18. 3. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  20. 3. PLASTY 

Středa  1. 4. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  3. 4. PLASTY 

Úterý  7. 4. PAPÍR 

Středa  15. 4. KOMUNÁLNÍ ODPAD  

Pátek  17. 4. PLASTY 

Středa  29. 4. KOMUNÁLNÍ ODPAD 

 

 

 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
Sběr velkoobjemového odpadu bude probíhat celoročně, zpravidla jednou měsíčně.  

Ukládat se bude do kontejneru umístěném ve sběrném dvoře vedle čističky odpadních 

vod za silem. 

Dny sběru velkoobjemového dopadu budou v sobotu od 8.00 hodin do 11.00 hodin: 

3. ledna 2026  4. července 2026 

7. února 2026 1. srpna 2026 

7. března 2026 5. září 2026 

4. dubna 2026 3. října 2026 

2. května 2026 7. listopadu 2026 

6. června 2026 5. prosince 2026 a 2. ledna 2027 
 

Pravidla sběru jsou uvedena v provozním řádu uveřejněném na webových stránkách obce 

Ostroměř.  
 

 

Reklamace ohledně dodávání zpravodaje: paní Věra Doležalová, V Chaloupkách čp. 75, tel. 605 349 018 
Zpravodaj zakoupíte: na obecním úřadě, v knihovně, v Muzeu Eduarda Štorcha 

Zajištění předplatného: na obecním úřadě 
 

 

Ostroměřský zpravodaj vydává Místní kulturní středisko, T. G. Masaryka, Ostroměř, obvykle jednou za 2 měsíce. 
Redakční rada MKS: Hana Němečková, Ing. Tomáš Horák - technické a grafické zpracování 
Své texty, přání, názory a připomínky podávejte v písemné podobě do 10. dne v měsíci. 

 

Pokud je to možné, zasílejte své příspěvky v elektronické podobě na e-mailovou adresu: mks.ostromer@centrum.cz 
 

Za obsah příspěvků redakční rada neručí. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit či stylisticky upravit. 
Tiskne Obec Ostroměř, vytištěno dne 29. 12. 2025 


